

В наших поселках

Калейдоскоп мероприятий

Вот и промелькнула праздничная декада мая. Она именно промелькнула, потому что выходные, рабочие и праздничные дни сменили друг друга, словно картишки в калейдоскопе. Именно такой яркий, разноцветный калейдоскоп мероприятий был подготовлен творческим коллективом ДК «Горняк» для жителей Раздолинска в эти дни.

В первый праздничный день победители отборочного тура районного конкурса чтецов, который прошел в нашем ДК 20 апреля, приняли участие в заключительном концерте в СКЦ. Достойно выступили все участники, но лучшими стали чтецкий коллектив детей младшего школьного возраста, а также Алеша Чашин, занявший второе место в возрастной группе до 10 лет, и Матвей Харлов, получивший специальный приз жюри за лучшее стихотворение в номинации «Космический вернисаж».

В последующие дни был проведен цикл обзорных познавательных бесед для подростков и молодежи под общим названием «Военные рассказы» (ведущая А.Г. Харлова) в рамках приближающего Дня Победы. Этой же дате была посвящена литературно-музыкальная композиция «Час памяти», состоявшаяся в ПУ-103, где мы тоже приняли участие. А уже седьмого мая мы пригласили жителей на большой праздничный концерт «Салют Победы!», в котором вместе с творческим коллективом ДК (Г. Родичкина, А. Харлова, И. Кондратенко) приняли участие вокальная группа «Осенние годы» - Г.Л. Ганина, Л.А. Зябко, К.Ф. Протопопова, Г.Ч. Машукова; коллективы воспитателей – Е. Маслова, Т. Серова, Н. Иванова, Т. Федоточкина и детей детского сада «Колобок»; инструментальный ансамбль музыкальной школы под руководством Т. Курнавиной; солисты – В. Конобеева, Л. Наговицина, И. Пузакова, Н. Кудряшова, С. Леммин, М. Руденко (худрук Г.Л. Ганина, хормейстеры Е.П. Овчинникова и А.С. Шаров). После концерта, по тра-

диции, мы с работниками администрации поселка пригласили ветеранов войны и труда на вечер отдыха «Не стареют душой ветераны». Теперь уже мы вместе с ветеранами пели песни, делились воспоминаниями, танцевали.

Участники детского клуба «Непоседы» искали «секретный пакет» и, пройдя определенные препятствия, расшифровав все шифровки, нашли его! Это был большой сладкий приз, его хватило всем игрокам.

Построение колонн перед шествием к памятнику погибшим воинам-раздолинцам начался на площади перед зданием Дома культуры. В этот день, 9 мая, он стал нашим «сборным пунктом». Здесь мы угощали горячей кашей, черным хлебом с солеными огурцами и салом и, конечно, 100 граммами «фронтовых».

Не менее насыщенным был апрель: проводы Зимы; цикл бесед для подростков и учащихся ПУ-103 на темы: «Неизвестный космос», «Невербальное общение», «Программа по профориентации» - для учащихся выпускных классов (авторы и ведущие - режиссер ДК А.Г. Харлова, художественный руководитель Г.Л. Ганина); выставки мастеров декоративно-прикладного творчества (организатор - художник ДК И.М. Кондратенко, в том числе выставка картин Алексея Александровича Бердова из Мотыгино. Обе выставки понравились посетителям, о чем в книге отзывов написаны только положительные отклики. А из представленных А.А. Бердовым 18 картин больше половины приобретены жителями нашего поселка. Это ли не показатель признательности! Алексей Александрович, большое вам спасибо за творчество. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и ждем ваших новых работ. А кульминацией, на мой взгляд, программы апреля можно считать «Вербное воскресенье».

В этот день мы встречали вокаль-



ную народную группу «Ангарочка» из Мотыгино (руководитель Л.Н. Халевина). Это их второй приезд к нам, а вот наша вокальная группа «Осенние годы» уже трижды гостила у них. И всегда – это радость встречи с добрыми друзьями – объятия, расспросы, приветы от близких. Наши вокалисты подготовили праздничную программу: песни, стихи, веточка вербы – каждому. «Ангарочка» ответила нам тем же – задорные песни, поздравления, шутки. В конкурсах и танцах «замечены» были все. В конце встречи всем гостям – по маленькому пасхальному подарку и приглашение от «Ангарочки»: следующая встреча – у них!

Наша работа – это, по большой части, мероприятия. Одно сменяет другое, как картинки в калейдоскопе: День семьи с рядом программ, выставка детского творчества, День защиты детей, участие в районном празднике «Поет село родное», в фестивале молодежного творчества «Зажигай!», работа с детьми, посещающими оздоровительную площадку, и многое другое. Калейдоскоп!

Галина РОДИЧКИНА,
заведующая ДК «Горняк»
п. Раздолинска
Foto из архива
редакции